
令和2年度　幼稚園評価アンケート結果
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③あまり理解してくれていない

4

5

①親身になって聞いてくれる

6

③どちらかというと相談しずらい
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8

9

③満足していない ③ 3
未回答 0

回答数 91名
①満足している ① 56
②どちらとも言えない ② 9

③よくわからない ③ 0
未回答

保育内容や行事などに満足していますか？

回答数 91名
①わかりやすく提示されている ① 57
②どちらとも言えない ② 11

③よくわからない ③ 3
未回答 0

指導計画のねらいを園便りやクラス便りで提示していますか？内容は伝わっていますか？

①よく理解できる ① 51
②どちらとも言えない ② 14

③ 2
未回答 0

園の保育理念や方針についての説明は分かりやすいですか？
回答数 91名

回答数 91名
①気軽に相談できる ① 54
②どちらともいえない ② 12

③あまり聞いてくれない ③ 1
未回答 0

子育て全般に関する不安や悩み等を担当教員に相談できますか？

回答数 91名
① 64

②どちらとも言えない ② 3

③もう少し伝えてほしい ③ 5
未回答 0

担当教員は、あなたのお話をよく聞いてくれますか？

①よく伝えてくれる ① 55
②どちらとも言えない ② 8

③ 1
未回答 2

担当教員は、お子様の園での様子や健康状態等をきちんとお伝えしていますか？
回答数 91名

回答数 91名
①よく理解してくれている ① 61
②どちらとも言えない ② 4

③仲良く生活できていない ③ 1
未回答 0

担当教員は、お子様のことをよく理解して接してくれていますか？

回答数 91名
①仲良く生活できている ① 57
②どちらとも言えない ② 10

未回答 0
お子さまは、クラスの友だちと仲良く生活できていますか？

①喜んで登園している ① 60
②どちらとも言えない ② 6

令和2年度岩国川下幼稚園評価アンケート集計結果

（令和3.1.15～1.29実施　　サンプル数　91/68　提出率74.7％）

お子さまは喜んで登園していますか？
対象 91名

③嫌がって登園している ③ 2
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③不満はあるが、言いにくい ③ 4
未回答 0

皆様、アンケートへのご協力ありかとうございました。74.7％の方々にご協力をいただきました。
集計結果については上記の通りです。
当園では「一人ひとりに寄り添って…」の思いを教職員一同大切にし、日々保育してます。そのテーマ
を踏まえつつ、全体的な項目を実施させて頂きました。
まず①子どもたちが「喜んで登園」してくれること、②「クラスのお友だちと仲良く生活」ができてい
ることに、ほとんどのご家庭々おおむね高評価を頂き感謝いたします。引き続き、全てのお子様が「幼
稚園が好き」と思える幼稚園になるよう、日々努力を重ねてまいります。
③④⑤⑥については、きちんとお子さまについてお伝えできていないことがあることを受け留め、皆さ
んに満足していただけるよう努めます。「一人の子どもを全教職員で！」という姿勢で今後も取り組ん
でいき、保護者様の信頼を得られるよう全職員努力します。
⑦「園の保育理念や方針」⑧「計画・ねらい・内容」については、ホームページ上では説明しておりま
すが、皆さまに分かり易く、園便り・クラス便りでお伝えしていきます。
⑨「保育内容や行事」においては、なにかと制約が多い一年でしたが、保護者様にお子さまの様子を少
しでも多くお伝えできるように考えた一年でした。今年は更に現状を把握し、よりよい保育をしていき
たいと思います。
⑩については、時々お伝えする内容に誤字脱字があったり、お伝えの仕方が大雑把で十分なご理解をい
ただけないこともございました。今年は分かり易く伝えてまいります。
⑪安全対策、⑫保健衛生面は「子どもの命」に関わる大切な項目と捉えています。園内・園バスは無光
触媒の殺菌をしています。おもちゃの消毒も毎日行っています。今後も可能な範囲で衛生面に配慮して
まいります。
⑬「保育料」については、頂いている上乗せの料金をご納得いただける内容にしていくため、更に努力
してまいります。
⑭については、皆さまからのご意見が幼稚園を日々成長させてくれています。何かございましたら、
「そのご意見が園を良くする」と考え、私共にお伝え下さればと思います。
尚、自由には園や職員への励ましのお言葉や、子どもたちの成長への喜びなど、心温まるご意見も多く
頂きましたことに、勇気けられました。深く感謝いたします。
今後、皆さまより頂いた多くのご意見や評価を、今後の認定こども園岩国川下幼稚園の再構築や、職員
指導者等の参考にさせていただき、より良い幼稚園になるよう努力を続けてまいります。
アンケートへのご協力、本当にありがとうございました。

　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　　（園長：吉田　佳子　主任教諭：平石愛）

回答数 91名
①不満はあるが、きちんと伝えている ① 59
②特にない ② 5

③安い ③ 0
未回答 1

保育全般に関する不満や苦情はありますか？

回答数 91名
①満足している ① 57
②高い ② 10

③満足していない ③ 0
未回答 0

保育料（市）などの経費に満足していますか？

回答数 91名
①満足している ① 52
②どちらとも言えない ② 16

③満足していない ③ 0
未回答 0

清掃・感染症予防など保険衛生面に満足していますか？

回答数 91名
①満足している ① 53
②どちらとも言えない ② 15

③満足していない ③ 4
未回答 0

防犯防災など安全対策に満足していますか？

回答数 91名
①満足している ① 57
②どちらとも言えない ② 7

園での様子など情報提供（園便り・クラス便り）に満足していますか？


